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Floyd-Warshall

Jednoduchy kompletny ovahovany graf je zadany maticou susednosti, kde jednotlivé polickd udavaja cenu
prechodu po hrane. Pre kazd dvojiciu vrcholov zistite dizku najkratsej cesty.

Vstup

Prvy riadok obsahuje prirodzené ¢islo n (1 < n < 1000), udavajice pocet vrcholov grafu.
Nasledujuce n riadkov obsahuju n cisel, kde ¢islo v i-tom riadku a j-tom stlpci udava cenu hrany medzi
vrcholmi ¢ a j. Graf je jednoduchy, a preto poli¢kd (i, ) a (j,4) st zhodné. VSetky ¢isla st nezaporné.

Vystup

Vystup mé obsahovat n riadkov, na kazdom n ¢sel, kde &slo v i-tom riadku a j-tom stlpci udéava dizku
najkratsej cesty z vrcholu ¢ do vrcholu j.
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